



Dodatne informacije o učinku pandemije COVID-19 na poslovanje Društva

GRAWE Hrvatska d.d.

Datum: 04. rujna 2020.

1. Utjecaj pandemije COVID-19 na poslovanje i rezultat

U izvanrednim okolnostima pandemije COVID-19 Društvo je stavilo naglasak na održavanje kontinuiteta poslovanja, osiguravanje dostupnosti usluga, pružanje pouzdane osigurateljne zaštite i isplate šteta korisnicima Društva. Rad s udaljenih lokacija i visok stupanj digitalizacije procesa omogućili su nastavak svih poslovnih aktivnosti uz maksimalnu zaštitu i sigurnost zaposlenika i korisnika usluga Društva.

Vrlo dobra kapitalna pozicija Društva te visok stupanj likvidnosti osiguravaju Društvu neometan nastavak poslovanja i u izvanrednim okolnostima.

1.1. Utjecaj pandemije COVID-19 na rezultat preuzimanja rizika

U uvjetima krize koja je nastupila zbog pandemije COVID-19 i negativnih gospodarskih kretanja, na 31.07.2020. Društvo bilježi porast premijskog prihoda u neživotnim osiguranjima dok se u segmentu životnih osiguranja premijski prihod smanjio zbog otežanog sklapanja ugovora na daljinu.

U životnim osiguranjima do 31.07.2020. Društvo bilježi porast broja raskinutih ugovora od 11,8%. Društvo ne bilježi odstupanje u smrtnosti u odnosu na ranije godine obzirom na strukturu portfelja životnih osiguranja kao i na broj zaraženih i umrlih od pandemije COVID-19 u Republici Hrvatskoj.

1.2. Utjecaj pandemije COVID-19 na rezultat investicijskih aktivnosti

Na financijskim tržištima je od izbijanja pandemije zabilježen je pad vrijednosti dionica i obveznica. Društvo provodi konzervativnu politiku ulaganja prvenstveno u dužničke vrijednosne papire s niskim stupnjem rizika (obveznice) te malom izloženosti na dioničkim tržištima. Društvo na 31.07.2020. bilježi manji pad vrijednosti imovine u odnosu na 30.06.2020.

2. Utjecaj pandemije COVID-19 na sustav upravljanja

Odgovarajućim mjerama Društvo je osiguralo neometano i stabilno funkcioniranje sustava upravljanja u svim segmentima poslovanja. Krizni tim pod vodstvom Uprave kontinuirano prati razvoj događaja i preporuke Nacionalnog kriznog stožera civilne zaštite RH i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te sukladno njima implementira mjere za upravljanje kontinuitetom poslovanja.

3. Utjecaj pandemije COVID-19 na profil rizičnosti

Podaci dostupni na 31.07.2020. pokazuju da je utjecaj pandemije COVID-19 na pojedine podmodule rizika Društva ostao uglavnom na istom nivou kao i na 30.06.2020.

4. Utjecaj pandemije COVID-19 na vrednovanje imovine i obveza

Glavne kategorije portfelja imovine Društva su dužnički vrijednosni papiri (obveznice), nekretnine te udjeli u investicijskim fondovima. Na 31.07.2020. obveznice bilježe manji pad vrijednosti zbog smanjenja tečaja eura u odnosu na kunu dok udjeli u investicijskim fondovima bilježe porast vrijednosti u odnosu na prethodno razdoblje.

Pad kunske bezrizične krivulje kamatnih stopa utjecao je na vrednovanje obveza Društva i doveo do povećanja tehničkih pričuva iskazanih prema tržišnim vrijednostima. S obzirom na dugoročnost taj je utjecaj jače izražen u segmentu životnih osiguranja.

Navedena kretanja imovine i obveza rezultiraju blagim smanjenjem vlastitih sredstva.

5. Utjecaj pandemije COVID-19 na upravljanje kapitalom

Uzimajući u obzir sve dostupne podatke o utjecaju pandemije COVID-19, profil rizičnosti Društva u odnosu na prethodna razdoblja nije značajno promijenjen. Kretanje vlastitih sredstava s jedne i kapitalnog zahtjeva s druge strane dovodi do neznatnog smanjenja stope solventnosti. Održavanje stope solventnosti na istoj razini kao i u prethodnim razdobljima jasan je pokazatelj stabilnosti i sigurnosti Društva.